
Consumidor() { 
    for(;;) { 
        nWaitSem(mutex); 
        nWaitSem(lleno); 
        c = buffer; 
        nSignalSem(vacio); 
        nSignalSem(mutex);  
        consumir(c); 
      } 
}

Productor() { 
    for(;;){ 
        c = producir(); 
        nWaitSem(mutex); 
        nWaitSem(vacio); 
        buffer = c; 
        nSignalSem(lleno); 
        nSignalSem(mutex); 
    } 
} 

nSem mutex = nMakeSem(1); 
nSem vacio = nMakeSem(1); 
nSem lleno = nMakeSem(0); 
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Pregunta 1 (P1, Control 1, primavera 2000) 
Se propone la siguiente solución con semáforos para múltiples productores y múltiples 
consumidores con un solo buffer: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Revise si está correcta, explique porqué y proponga mejoras. 
 
Pregunta 2 
 
Suponiendo la siguiente estructura de datos de un árbol binario, y utilizando nSystem implemente: 
 
   int buscarSeq(Node *node, int inf); Creando tantas tareas como nodos para 
recorrer el árbol en paralelo. 
   int buscarSeq(Node *node, int inf, int level); Creando tareas mientras la 
profundida del árabol no supere algún nivel, y luego recorriendo el árbol recursivamente. 
   int buscarSeq(Node *node, int inf, int level); Como el anterior, pero 
con una optimización: La ejecución de todas las tareas termina cuando alguna encuentra el 
elemento buscado. 
 
Pregunta 3 (P2, Control 1, primavera 2000) 
 


